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Datum : 2008
Objekt :  Beispiel 1

ABFLUSSMENGE / ABFLUSSTIEFE

Kreis - Profil

Eingaben :

Berechnung nach Strickler
(Thormann beriicksichtigt)

Gefalle J = 2,00
Widerstandsbeiwert ks = 80,00
Nennweite NW = 1300 mm
Abflussmenge Q = 2,000 m¥s

Resultate :
Abflusstiefe hN = 1,00 m hk = 0,76 m
Energiehdhe H = 1,17 m HK = 1,07 m
Geschwindigkeit vN = 1,82 mis vk = 248 m/s
Maximaler Abfluss Qmax = 2,245 m¥/s vmax = 1,93 mis
(ohne Thormann) hmax = 1,07 m Fmax = 1,164 m
Falihéhe bei max. Abfluss = 81,9 %
Bei Fullhéhe 85% Q85 = 2,313 m¥s v85 = 1,92 mis
(ohne Thormann) h8s = 1,11 m F85 = 1,202 m?
Volle Fullung Qv = 2,245 m¥/s w = 1,69 m/s
(volle Reibung) hv = 1,30 m Fv = 1,327 m?
Normalabfluss :
Wasserspiegelbreite B = 1,09 m
Benetzte Flache F = 1,100 m?
Benetzter Umfang P = 304 m
Schwerpunkt ab Wsp zs = 045 m
Wasserdruck W = 488 kN
Froude - Zahl Fr = 0,58
Flalungsgrad = 0,89
Flihche - w L 4

Stromender Abfluss Fiillhdhe < 85%
min. Abflussgeschwindigkeit (1.00 m/s) nach SIA190 2000 erfiilit
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